



平成 26 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社アダストリアホールディングス
代 表 者 代表取締役社長 遠藤 洋一
(コード番号 2685 東証第一部)
問 合 せ 先 経営戦略部長 新谷 亮
(TEL: 03-6895-6064)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 26 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 4 日に公表いたしました「平成 26 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正する箇所がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正理由

連結財務諸表「連結損益計算書」について、記載誤りが判明したため、一部訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 16 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

<訂正前>

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 平成24年 3 月 1 日 至 平成25年 2 月 28 日) | 当連結会計年度 (自 平成25年 3 月 1 日 至 平成26年 2 月 28 日) |
|------------|--|--|
| (中略) | | |
| 販売費及び一般管理費 | | |
| 広告宣伝費 | 3,295 | 4,770 |
| 貸倒引当金繰入額 | △73 | △15 |
| 役員報酬 | 330 | 553 |
| 給料及び賞与 | 15,855 | <u>19,244</u> |
| 賞与引当金繰入額 | 1,201 | <u>2,734</u> |

(以下、省略)

<訂正後>

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 平成24年3月1日 至 平成25年2月28日) | 当連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日) |
|------------|--|--|
| (中略) | | |
| 販売費及び一般管理費 | | |
| 広告宣伝費 | 3,295 | 4,770 |
| 貸倒引当金繰入額 | △73 | △15 |
| 役員報酬 | 330 | 553 |
| 給料及び賞与 | 15,855 | 20,456 |
| 賞与引当金繰入額 | 1,201 | <u>1,521</u> |
| (以下、省略) | | |

以 上